



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

**Уважаемые сотрудники и ветераны органов прокуратуры Карачаево-Черкесской Республики! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем работника прокуратуры Российской Федерации!**



Сегодня, как и во все времена, органы прокуратуры играют ключевую роль в укреплении российской государственности, законности и правопорядка, защите прав и интересов граждан страны. От всей души благодарим сотрудников и ветеранов органов прокуратуры за преданность делу, личную ответственность, беспристрастность и объективность при принятии решений, добросовестное исполнение долга.

Уверен, что взаимодействие представителей прокуратуры республики и следственного управления будет служить интересам общества и государства, оставаясь залогом эффективной следственной работы и восстановления нарушенных прав граждан.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

Искренне желаю крепкого здоровья, достижений в служении Отечеству, профессионального роста, успехов в решении стоящих перед вами задач, мира, любви, гармонии и благополучия вашим семьям.

*Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике полковник юстиции Н.В.Щепкин*

*12 Января 2020*

*Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1427647>*